Поклонимся великим тем годам!
Сегодня будет день воспоминаний,
И в сердце тесно от высоких слов.
Сегодня будет день напоминаний
О подвигах и доблести отцов.

Память - наша история. Каким будет взгляд на неё школьника, таким будет наш завтрашний день. Конечно, история войны писалась кровью, и, чем дальше уходит время, тем спокойнее будут воспринимать люди, в том числе дети, жесточайшие её факты. Но никогда не должны они перестать волноваться, узнавая о них.

В МБОУ СОШ № 11 прошёл праздничный концерт, на который были приглашены ветераны Великой Отечественной войны, представители Правобережной префектуры, союз десантников, обучающиеся школы.
В ходе мероприятия для ветеранов была организована насыщенная концертная программа, в которой приняли участие обучающиеся нашей школы. Стихи, песни и танцы тронули сердца всех присутствующих гостей, каждое выступление было встречено аплодисментами благодарных зрителей. А театральная студия подготовила для ветеранов постановку «Баллада о матери», посвященная семи братьям Газдановым. Во время встречи с ветеранами Великой Отечественной войны школьники прониклись  великой сутью того, что сделали для ныне живущих эти люди,  узнали о военных и трудовых подвигах участников ВО войны и тех, кто обеспечивал работу в тылу. Ветераны рассказали о годах сражений и тяготах тех лет, пожелали школьникам вырасти достойным поколением, которое в будущем сможет защитить наше Отечество, наши границы от врагов. 
День Победы - всенародный праздник, который стал для всех нас символом гордости, славы, доблести и подвига народа ,отстоявшего свободу. Он и сегодня объединяет, сплачивает нас , вселяя веру в будущее и вдохновляя на новые совершения во имя процветания и благополучия нашей Родины.
