Знаешь ли ты Конституцию Российской Федерации.

Конституция России –
Это славно так звучит!
Чтобы по закону жили –
Нужно всем его учить!


12 декабря 1993 года всенародным референдумом России была принята Конституция Российской Федерации – главный закон нашей страны. Конституция определяет государственное устройство страны, в которой мы живём, полномочия органов государственной власти, права и обязанности граждан России и поэтому каждый гражданин должен знать и уважать свою Конституцию.

С целью привлечения интереса школьников к основному закону страны и знакомства будущих избирателей с общественно-политической жизнью страны 12 декабря в МБОУ СОШ №11 состоялось викторина среди 10-11 классов  «Знаешь ли ты Конституцию Российской Федерации?». В мероприятии принимали участие сотрудники Правобережной  ТИК во главе с председателем Караевой Мариной Сергеевной. 
Ребята  отвечали на вопросы викторины в режиме «мозгового штурма» за 1 минуту, разрешали проблемные ситуации правового характера. Хочется отметить, что такая форма проведения мероприятия хорошо организовывала и обучала взаимодействию обучающихся, способствовала освоению разных форм извлечения и оформления информации. Ребята хорошо справились с предложенными вопросами и заданиями викторины, показали хорошее знание основного закона страны.

  
Победителям  викторины вручены призы и медали, все участники получили в подарок Конституцию Российской Федерации.

Конституция - основной Закон страны утверждает свободу и справедливость, человеческое достоинство и благополучие, защиту семьи и Отечества, единство многонационального народа России не только как общепризнанные ценности, но и как юридические понятия. Права и свободы человека провозглашаются высшей ценностью. Признание, соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина – важнейшая обязанность государства. 
