Молодежь против СПИДа и наркотиков
                  23 октября  в актовом зале школы № 11 состоялась встреча обучающихся 10-11-х классов  с заместителем главного врача СПИД-центра Республики РСО-Алания Газаевым А.П. и начальником отдела Управления УФСКН РФ по РСО-А Гобаевой В.К.
          Встреча проходила в форме беседы. Цель – информирование учащихся о профилактике ВИЧ инфекции и СПИДа, формирование мотивации к здоровому образу жизни. В настоящее время человечество подошло к опасной черте. Сегодня на первое место встали такие проблемы, как спасение всего живого на Земле, самой жизни и подрастающего поколения, что имеет особо важное значение и требует принятия решительных и действенных мер. Человечеству угрожают не только экологические катастрофы, наибольшую опасность представляет его духовное опустошение и растление, которое ведет к самоуничтожению. 
Сегодня трудно встретить человека, который бы не слышал о СПИДе и вреде от употребления наркотических веществ. Большинство, правда, уверены в том, что эта проблема их не касается и никогда не коснется. Чтобы такая уверенность была оправданной, чтобы иметь возможность надежно защитить себя и своих близких, необходимо знать, как говорится, «врага в лицо».

Подобные встречи в нашей школе стали уже традиционными, ведь забота и воспитание подрастающего поколения - наша основная задача.
