Отчет

по профилактике  детского  дорожно - транспортного травматизма 
МБОУ СОШ № 11 за 2016 – 2017 учебный год.

       Проблема дорожно-транспортного травматизма в нашей стране в настоящее время стоит очень остро. Условия современного дорожного движения сложные, поэтому очень высокие требования предъявляются ко всем его участникам, которые должны быть максимально внимательными и предупредительными друг к другу.

       Воспитывать культуру поведения на дорогах необходимо с детства. С этой целью в  школе   ведется систематическая работа по пропаганде правил дорожного движения.

             В школе была сформирована  школьная команда юных инспекторов движения «Сирена» из учащихся 7а класса, основное назначение которой – предупреждение нарушений правил дорожного движения среди детей. 
        В соответствии с планом работы, в целях предотвращения детского дорожно - транспортного травматизма,  повышения интереса учащихся к ПДД, дальнейшего развития познавательных интересов, творческих способностей за 2016 - 2017 учебный год были проведены следующие мероприятия по профилактике дорожно-транспортных происшествий и по ПДД.

I. Инструктаж по ПДД – перед каждыми каникулами.

II. Ежедневный инструктаж учащихся начальной школы по ПДД

III. Участие в конкурсах по ПДД:

1) Районный конкурс «Юные инспектора  ДД»- 2 место
2) Районный конкурс по ПДД «Безопасное колесо», участие
3) Конкурс «Сладкая ПДДешка»

IV. Мероприятия с привлечением сотрудников ГИБДД 
       - беседы с учащимися школы  - 1 раз в четверть

       -  мероприятие в летнем оздоровительном лагере «Ромашка» 

V. Оформление и периодическое обновление информационного стенда «Правила дорожного движение»

VI. Тематические мероприятия по ПДД:
«Красный, желтый, зеленый»

«Знайте правила движения как таблицу умножения»

«Правила на дороге»

«Юный велосипедист»

«Безопасное колесо»

 «Дорожный знак – твой друг»

VII. Чтение журнала «Зеленый свет», выставка книг «ПДД»

Детский дорожно-транспортный травматизм имеет ярко выраженный сезонный и временной характер. Основная часть ДТП регистрируется в период с мая-июня по сентябрь, то есть во время каникул, когда дети остаются без надзора. Родители всегда должны знать, где проводят время их дети. Каждый родитель несет личную ответственность за безопасность своих детей. Почти половина общего числа ДТП с участием детей приходится на последние дни недели - с пятницы по воскресенье. Даже в выходные дни, когда родители дома, дети все равно предоставлены сами себе. Попадание ребенка в дорожно-транспортное происшествие – всегда трагедия. Даже если ребенок остался жив и не получил тяжелой травмы, сильное психологическое потрясение может остаться на всю жизнь. Поэтому родители и педагоги должны уметь прогнозировать вероятность несчастных случаев и аварий и уметь предотвращать их. 
В начале учебного года был издан приказ об организации в нашей школе работы по предупреждению ДДТТ, организовано обязательное систематическое изучение ПДД во всех параллелях. Проводится работа с родителями по вопросам профилактики ДДТТ
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