Скажи наркотикам НЕТ!

«Люди победили чуму, малярию, тиф… Но пьянство, наркомания , СПИД, словно злые джины, терзают человечество. Эти проблемы в нашем обществе долгое время предавались забвению, но в эту бездну рано или поздно пришлось бы заглянуть»
Ч. Айтматов

От болезней есть прививки, они спасают жизни миллионам детей. Но как спасти их от бездны? Сложно ответить на этот вопрос, но если подумать, то можно найти ответ. Прежде всего – это не равнодушие, не замалчивание проблемы, не позиция обывателя, а внимание, забота, стремление предупредить эту страшную беду.

      «Скажи наркотикам нет» – под таким девизом прошла акция в МБОУ СОШ № 11. В мероприятии приняли участие обучающиеся 8-11 классов, представители управления Федеральной Службы по контролю за оборотом наркотиков РСО-Алания, представители Всеосетинского  национального движения «Стыр Ныхас» Агаев К., Таутиева М., Протеирей Ильинской церкви отец Василий, врач-нарколог  РНД Кокоева Т.М., чемпион мира по боксу А.Козаев. Они рассказали ребятам о пагубных последствиях наркомании. Особое внимание гости уделили спайсам - новому виду наркотика, представляющего собой на первый взгляд безобидные курительные смеси, которые сегодня стали пропитывать особым химическим составом, усиливающим его действие. Такая "добавка", приводит к ужасным последствиям - привыкание после одной-двух сигарет, изменение психики и деградация умственных способностей человека. Кроме того, спайсы вызывают галлюцинации, приводящие человека к суициду. Ребята могли увидеть собственными глазами, что происходит с подростком, употребившим спайс, и как тяжела реабилитация после регулярного приема наркотика, посмотрев учебный фильм. А участники театральной студии школы «Ныфс» показали спектакль «Последний шанс», в котором рассказали о трагической истории из жизни молодого человека, нашедшего в себе силы перебороть страшную зависимость. Режиссер-постановщик спектакля Марина Кумаритова поставила цель – донести до молодежи опасность этого порока для физического и духовного развития личности. 
В конце встречи гости выразили надежду, что подобные встречи всегда будут проходить только в атмосфере дружеской беседы в стенах школы, а также пожелали ребятам крепкого здоровья.
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